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TELEFONE MELCOM GENIUS MANUAL DE INSTRUÇÕES 

 
Você acaba de adquirir o aparelho GENIUS da MELCOM. 
Ao retirar seu aparelho da embalagem, deverão constar os 
seguintes itens: 

• 1 base 
• 1 monofone 
• 1 cabo espiral longo para o fone 
• 1 cabo liso para a linha 
• 1 chave para o bloqueador 
• 1 certificado de garantia 

 
INSTRUÇÕES PARA INSTALAÇÃO 
 

• Primeiramente, contratar o serviço de identificação 
de chamadas do provedor de telecomunicações local 

• Coloque 2 pilhas do tipo AA 1.5v, no compartimento 
da bateria que fica na parte de baixo da base 

• Conectar o cabo liso de conexão da rede de 
telecomunicação local e encaixe a outra extremidade 
na base do aparelho 

• Conecte o cabo espiral no monofone e na base do 
aparelho 

• Selecione o modo de discagem (T – P) 
 
CUIDADOS E PRECAUÇÕES 
 

• Evite a exposição do seu telefone à luz solar 
• Mantenha o telefone a uma distancia mínima de 80 

cm de equipamentos que possam causar 
interferência (telefone sem fio, televisão, rádio, etc) 

• Limpe o telefone com um pano umedecido com 
água, não utilize pano seco ou produtos de limpeza 
abrasivos (álcool, solvente, etc) 

• Evite áreas onde há muita poeira para que não 
ocorra mau contato no telefone 

 
CARACTERISTICAS DO TELEFONE GENIUS 
 

• Auto detecção de sistema múltiplo FSK/DTMF 
• 30 memórias de ligações recebidas 
• 5 memórias para números discados 
• Função de 6 dígitos para filtro de área local 
• Rediscagem do ultimo numero chamado 
• Pré discagem e função apagar 
• Bloqueio de ligações 

 
FUNÇÕES DO TELEFONE GENIUS 
 

• Ajustando a data: 
 

1. Com o monofone no gancho, pressione uma vez a 
tecla SET, em seguida pressione UP ou DOWN até 
aparecer na tela um símbolo de SET 1 DATE 

2. Pressione SET novamente, depois pressione a tecla 
UP ou DOWN para alterar e pressione SET para 
confirmar o ano 

3. Aperte novamente a tecla SET e o mês irá piscar. 
Pressione UP ou DOWN para ajustar o mês, desse 
modo seguindo adiante para ajustar dia, hora e 
minuto 

 
• Configurar o código de área local: 

 
1. Pressione a tecla SET, em seguida use as teclas UP 

ou DOWN para selecionar a função, que na tela 
aparecerá piscando SET 2 CODE 

2. Pressione novamente SET e na tela aparecerá COD 
piscando 

3. Pressione UP ou DOWN para selecionar primeiro 
numero o código da área local e aperte SET para 
confirmar 

4. Aperte novamente a tecla UP ou DOWN para 
selecionar o segundo numero, desse modo seguindo 
adiante para selecionar o código de área local 

5. Ao termino pressione DEL para confirmar 
 

• Configurar o código de longa distancia 
 

1. Com o monofone no gancho, pressione a tecla SET e 
em seguida use as teclas UP ou DOWN para 
selecionar a função que na tela aparecerá SET 3 COD 

2. Pressione novamente SET e na tela aparecerá 
PCODE piscando 

3. Pressione UP ou DOWN para selecionar primeiro 
numero o código de longa distancia, aperte SET para 
confirmar. Desse modo seguindo adiante para 
selecionar o código de areal local 

 
IDENTIFICADOR DE CHAMADA E REVISÃO DE NUMEROS 
RECEBIDOS 
 

• Identificando o numero 
 
O identificador irá mostrar e armazenar os números recebidos 
e identificados pela DTMF ou FSK. A tela mostrara REPEAT 
caso o numero for repetido 
 

• Revisão do numero 
 
Com o monofone no gancho, pressione o botão UP ou DOWN 
para visualizar números recebidos. Nesse momento, 
pressione o botão DEL para apagar o numero de telefone 
identificado. 
 

• Pré discagem 
 
Com o monofone no gancho, pode Ester inserindo numero 
primeiro ou editando-o usando a tecla DEL, após inserir o 
numero, tirando o gancho para que a chamada seja 
completada automaticamente. 
 

• Chave Pulso/Tom 
 
O telefone sai programado de fabrica em modo pulso 
(decadico), a chave modo (P/T) que está localizada na lateral 
do telefone, permite que você possa mudar a seleção para 
tom (multifrequencial) caso possua uma linha CPA. 
 

• Tecla Flash 
 
Esta opção é usada quando o aparelho esta conectado com o 
sistema de PABX, ajudará a transferir a ligação para outros 
ramais. 
 

• Tecla Rediscagem (REDIAL) 
 
Esta função é útil nos casos que precise ligar novamente para 
o ultimo numero discado 
 

• Bloqueador 
 
A chave bloqueadora do telefone tem 3 posições: 
 

1. Amarelo: as ligações não poderão ser efetuadas 
2. Verde: o DDD e DDE e ligações iniciadas por 0 não 

serão efetuadas 
3. Vermelho: Livre de qualquer tipo de bloqueio. 

 
• Apagar Chamadas Recebidas 

 
Tecle UP ou DOWN para selecionar a chamada que quer 
eliminar e em seguida confirme com a tecla DEL. 


